

22 августа – День Государственного флага России. Поздравление врио главы района



Уважаемые жители района!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Государственный флаг является символом свободы и независимости, олицетворяет историческую преемственность, величие и единство нашей страны.

В этот день мы осознаем себя частью великой страны, вспоминаем ее героические страницы, выдающиеся победы и открытия, гордимся ее замечательными людьми, вдохновляемся на созидательный труд и новые свершения на благо процветания нашей Родины.

Желаю всем вам здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть всегда в наших сердцах живет чувство гордости за Россию и за наш Государственный флаг!

Врио главы Юрьянского района

И.Ю. Шулаев